

**Обращение к сотрудникам
Уральского отделения Российской академии наук**

Уважаемые коллеги! Вступившие в силу 27 сентября 2013 года Федеральный закон № 253-ФЗ «О Российской академии наук, реорганизации государственных академий наук и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» и Указ Президента РФ № 735 «О Федеральном агентстве научных организаций» определяют новые правила жизни академического сообщества России.

Не будем повторять те многочисленные слова, которые уже сказаны о несовершенстве закона, его противоречиях и формулировках, допускающих двойное толкование, а также о тех негативных последствиях, которые он может иметь для развития академической науки страны. В течение трех месяцев мы с вами сплоченно, вместе со всем академическим сообществом, с российскими и зарубежными учеными пытались донести свою позицию до законодателей всех уровней, но нас не услышали...

Закон вступил в силу, и мы должны принять его к исполнению! Региональные отделения юридически сохраняются, но неясно, какие функции и каким образом они будут осуществлять, как будут построены отношения отделений и научных центров с академическими институтами и региональными филиалами ФАНО. На эти и многие другие вопросы организации академической науки в регионах в Законе нет прямых ответов, мы получим их позднее, когда будут приняты подзаконные акты. Будущее покажет, насколько эффективны предложенные меры по реорганизации академического сектора науки...

Академия наук вступает в сложный период «перестройки»! В связи с этим руководство Уральского отделения РАН обращается к сотрудникам Отделения с просьбой проявить лучшие качества,ственные уральцам, сохранить наши научные коллективы, школы и традиции, сложившиеся связи с высшими учебными заведениями, ведущими научными центрами, государственными корпорациями и предприятиями.

Мы призываем вас наилучшим образом подготовиться к предстоящим аттестациям и провести в институтах внутренний аудит, обратив внимание на уровень научных исследований, практическую реализацию результатов, состояние материально-технической базы, развитие международных связей и подготовку научных кадров.

Дорогие коллеги! Просим вас сохранять спокойствие, выдержку, трудовой настрой и доказать научными результатами высокую значимость наших институтов!

От имени руководства УрО РАН:

Председатель Отделения


академик В.Н. Чарушин

Главный научный секретарь


член-корреспондент Е.В. Попов